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Met het oog op morgen

In Kerk-Avezaath staat u er niet alleen voor
Zorg wordt minder vanzelfsprekend.

Voor iedereen in het dorp die nu en in de toekomst met zorg voor zijn naasten wordt geconfronteerd is de werkgroep Wmo (onderdeel van de Bewonersvereniging Kerk-Avezaath) volop bezig met de voorbereidingen van een informatiebijeenkomst die in maart 2013 plaatsvindt. Tot die tijd zullen we u veelvuldig informeren over de plannen en de bedoeling van de bijeenkomst via nieuwsbrieven, kranten, folders en posters.
Waarom

De overheid trekt zich terug uit de zorg en legt de verantwoording hiervoor bij de gemeentes (met minder geld!). Weet u al wat dit voor u en uw omgeving gaat betekenen?

Heeft u wel eens gehoord van de Wmo, de AWBZ of de Kanteling in de Zorg? Dit zijn waarschijnlijk afkortingen die u nu nog weinig tot niets zeggen.  Waar het kort gezegd op neerkomt, u zult binnenkort als individu veel meer zelf moeten (ver)zorgen en regelen, voor uzelf en uw dierbaren.

Wie

Wij als Bewonersvereniging Kerk-Avezaath, in samenwerking met de Gemeente Buren, STMR (Stichting Thuiszorg en Maatschappelijk werk Rivierenland) en Welzijn Buren, zien mogelijkheden om lokaal, samen met u, oplossingen te bedenken zodat u er niet alleen voor staat.

Heeft u ideeën of opmerkingen. Laat ons dat dan zo snel mogelijk weten via ons email adres: werkgroepwmo@bewonersverenigingkerkavezaath.nl.
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